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   مشخصات برگھ سوال مشخصات دانش آموزش زمان امتحان مشخصات درس

 

دبیرستان استعدادھای 
 درخشان (فرزانگان)

 درس: ریاضی پیش

 رشتھ: تجربی

 دوازدھم پایھ: 

 زمان امتحان ......... صبح

 ١۵/١٠/٩٧تاریخ : 

 دقیقھ ١٢٠مدت امتحان 

 شماره کارت:

 نام و نام خانوادگی:

 نام کلاس:

 صفحھ ٣تعداد صفحات: 

  ١٣تعداد سوالات:

 نام دبیر : فاطمھ سقاییان

 بارم  ردیف

 درستی یا نادرستی ھریک از عبارات زیر را مشخص کنید. ١

 )5(fog)= (g)4(آنگاه  g(x)  =و  2f(x) = x- 4الف ) اگر 

 بع تانژانت در دامنھ اش صعودی است ب ) تا

 است +5b=aبخش پذیر باشد.  +1x بر   = ax + b 2x3 – 3x2p(x) + ج)اگر 

 است -١میل می کند  -∞بھ سمت   xوقتی  [  ]حد تابع  د)

١ 

 جاھای خالی را پر کنید.  ٢

 برابر ........... است. (    )y =   fباشد دراین صورت نقطھ متناظر آن روی نمودار  y=f(x)) روی نمودار ١و٣الف ) اگر نقطھ(

 برابر ....و....است  y = π sin(2x) -2کزیمم تابعتناوب و مقدار ماب ) دوره 

 برابر ......است  = f (x)ج) ضابطھ وارون تابع 

 بازه .........صعودی و وارون پذیر استدر    2x +4 - 2y = xد)دامنھ محدود شده  تابع 

 ایجاد کرد. fogمی توان   از ترکیب دو تابع ......... و ............ بھ شکل   = yت ) تابع

۵/٢ 

 زیر را رسم کنید و بازه ھایی کھ در آنھا صعودی یا نزولی یا ثابت است را مشخص کنید .نمودار تابع  ٣

 

 

۵/١ 

      (    ) y = 3 fاست مساحت محدود بھ نمودار  y = f(x)شکل مقابل الف  ۴

 را بیابید. [ 8 , 4-]ھا در بازه  xو محور 

 تقال رسم کنید.بھ کمک ان 5x ++32x3-3y= xب) نمودار 
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 ۵/١ را بنویسید gof(x)ھ دامنھ و ضابطباشد .  g(x)  =و  f(x)  =اگر  ۵

    + y = a – 2 cos ( bxشکل رو بھ رو قسمتی از نمودار(   ۶

 را بیابید. a+bمقدار ست ا

c =  = fو   

 

 

٢ 

 را حساب کنید  sin54 cos108مقدار الف )  ٧

 cos (2x) – cos (x) +1 = 0ب ) معادلھ مثلثاتی مقابل را حل کنید .

٢ 

 حاصل حدھای زیر را بدست آورید. ٨

 

 

 

 

 

۵/١ 

٩ 
 حساب کنید.را  باشد آنگاه  ٣برابر  = f(x) اگر 

٢ 

 با توجھ بھ شکل رو بھ رو حاصل حدھای زیر را بدست آورید. ١٠
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 را بدست آورید. B,Cمختصات نقاط  f (4 ) = 18و  در شکل مقابل  ١

 

 

١ 

 ١ بدست آورید x= 0در نقطھ ای بھ طول   = yمعادلھ خط مماس بر منحی   ١٢

 با توجھ بھ شکل زیر کدام یک درست و کدام نادرست است . ١٣

 عددی منفی است . e الف ) شیب مماس در 

 ھم مقدار تابع و ھم مشتق منفی است . bب) در 

 در دو نقطھ مشتق صفر است.ج) 

 است .  cبیشتر از شیب مماس در dد) شیب مماس در 
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